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ДОМАШНІЙ СПА НАБІР КАРДАМОН І ТРОЯНДА
SKU: 0618
Ціна: 2 096 грн 

КАРДАМОН І ТРОЯНДА - Гель для ванни та душу. М'яка формула, що
очищає, з заспокійливими ефірними маслами для хорошого
самопочуття. Органічне свіже алое віра охолоджує всю систему тіла, а
кокосовий горіх, солодкий мигдаль та оливкову олію ніжно очищають
та живлять шкіру, покращуючи загальний стан.

Категорія: Аюрведична косметика, Спа-набори

КАРДАМОН І ТРОЯНДА - ДОМАШНІЙ СПА НАБІР

У набір входить:

1. Кардамон та Роза - Гель для ванни та душу, 60 мл
2. Кардамон та Роза - Лосьйон для тіла, 60 мл
3. Кардамон та Троянда - Олія для масажу та ванни, 60 мл
4. Кардамон і Роза - Скраб для тіла, 70 г
5. Кардамон та Роза - Олія для рук, 70 г
6. Червона косметичка у подарунковій коробці

КАРДАМОН І ТРОЯНДА - Гель для ванни та душу. М'яка формула, що очищає, з заспокійливими ефірними маслами
для хорошого самопочуття. Органічне свіже алое віра охолоджує всю систему тіла, а кокосовий горіх, солодкий
мигдаль та оливкову олію ніжно очищають та живлять шкіру, покращуючи загальний стан.

Спосіб застосування: Нанести на тіло масажними рухами та змити.

Склад: Кокос, оливка, алоевера, мед, кардамон, троянда, мигдаль, цукор.

Кардамон і троянда - Лосьйон для тіла. Легкий зволожуючий крем із сумішшю трав та ефірних олій для гарного
самопочуття. Кокос першого віджиму, паростки пшениці та солодкий мигдаль покращують загальний стан здоров'я,
заспокоюють шкіру після перебування на сонці. Рисові висівки, оливки та мед пом'якшують та захищають шкіру від
висихання, зберігаючи молодість.

Спосіб застосування: Нанести на все тіло та руки.

Склад: Оливки, рисове висівки, кокос, мигдаль, зародки пшениці, мед, кардамон, троянда.

КАРДАМОН І ТРОЯНДА - Олія для масажу та ванни. Відновлююча суміш ефірних олій і трав, додана в багате на
вітаміни кокосове масло першого віджиму, для гарного самопочуття. Алое віра охолоджує всю систему тіла, а кокос
першого віджиму та солодкий мигдаль живлять шкіру, покращують кровообіг та загальний стан здоров'я.

Нанесіть на тіло і зробіть масаж. Легкий зволожуючий масаж Після ванни нанесіть кілька крапель на вологу шкіру.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/telo-vanna/spa-nabory/
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Заспокійлива ванна: Додати 3 столові ложки в теплу ванну.

Склад: Кокос, соя, алое віра, кунжут, кардамон, троянда, костус, сандал, ветивер, мускатний горіх, чорне насіння,
листок пандану.

Кардамон і троянда - Скраб для тіла. Натуральний вершковий скраб, збагачений потужною сумішшю трав, мінералів
та ароматичних олій. Поєднання червоного сандалового дерева та волоського горіха глибокої дії сприяє очищенню
шкіри та закупорених пір, видаленню токсинів та мертвих клітин. Чиста солодка та гімалайська троянда сприяють
загальному оновленню клітин шкіри та допомагають освітлити колір шкіри. Кокос, оливки та мед першого віджиму
пом'якшують і розгладжують, покращуючи загальний стан.

До початку водних процедур нанесіть скраб на все тіло. Залишіть на 5 хвилин. Зволожте шкіру водою, масажуйте
круговими рухами протягом 5 хвилин і змийте.

Склад: Соя, волоський горіх, кокос, мед, оливка, кардамон, троянда, солодка.

КАРДАМОН І ТРОЯНДА - Олія для рук. Відновлююча процедура догляду за руками з чистим маслом манго для
відновлення і зволоження шкіри. Багаті вітамінами солодкий мигдаль та кокосовий горіх живлять, пом'якшують і
розгладжують дуже сухі та грубі руки, олія кокума зберігає молодість, захищаючи вдень та вночі.

Спосіб застосування: Нанесіть на руки та нігті масажними рухами.

Склад: Соєві боби, олія манго, олія кокум, оливкова олія, мигдаль, кокос, рисові висівки, кардамон, троянда.

Червона косметичка в подарунковій коробці

Доша: Тридоша - для всіх дош та типів шкіри


